АЛГЕБРА 9 класс
Вариант 1
	1.Упростите выражение: (5a + b)·2b – 10ab

A) 

B) 

C) 


D) 

E) 

	
 2.Найдите значение выражения:
A) – 1
B) 24
C) – 25
D) 25
E) 11

	 3.Решите уравнение: 100х2 – 1= 0
A) 0;  0,01
B) 0;  0,1

C) 0,1

D) 0,01
E) 0; – 0,1

	
 4.Решите уравнение: 
A) 2

B) 

C) 

D) 

E) 

	
 5.Решите систему уравнений: 

A) (–1; –2); 

B) (2; 1); 

C) 

D) (; 4); (2; 1)

E) (3; 4); (4;)

	 6.Одновременно из двух городов, расстояние между  которыми  462 км  навстречу друг другу выехали две машины. Одна ехала со скоростью 86 км/ч, а другая 68 км/ч. Какое расстояние будет между ними через 2 часа? 
A) 155 км
B) 156 км
C) 153 км
D) 154 км
E) 157 км

	

 7.Выполните вычитание  неравенств (почленно): извычесть  

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 

	
 8.Решите систему неравенств 

A) [3; +)


B) [– ; +)


C) [– 3; 0) [3; +)

D) (3; +)

E) [; 3]

	 9.Последовательность задана формулой  bn=n2+3. Найдите ее четвертый член.
A) 11
B) 15
C) 19
D) 3n2
E) 7

	10.Обратная пропорциональность – это функция, графиком которой является
A) окружность
B) прямая линия
C) гипербола
D) точка
E) парабола

	
11.Изобразив схематически график функции , выясни, сколько корней имеет уравнение
A) 2	
B) 3	
C) 4
D) нет корней		
E) 1	

	12.Какое из следующих неравенств не следует из неравенства  a>b – c ?
A) a – b + c[image: ]
B) a – b – c> 0      
C) b – c – a
D) a + c > b     
E) b< a + c     

	13.В пачке «Снежинка» 500 листов  белой бумаги формата А4. За неделю в офисе расходуется 1300 листов. Какое наименьшее количество пачек бумаги нужно купить в офис на 5 недель?
A) 10
B) 11
C) 13
D) 14
E) 12

	
14.Разложить многочлен на множители:

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 

	
15.Корень уравнения равен:

A) 

B) 
C) 10,5   

D) 

E) 

	
16.Решите систему уравнений: 
A) x = 6;y = – 5
B) x = 5;  y = – 6
[bookmark: _GoBack]C) x = – 6;y = 5
D) x = – 6; y = – 5
E) x = 6;  y = 5

	17.Пересечением промежутков [– 5; 8] и (– 8; 6) является промежуток:
A) (– 8; 8]
B) [– 5; 6]
C) [– 5; 6)	
D) (– 5; 6)
E) [– 5; 8]

	


18.Найдите ый член и разность арифметической прогрессии, если  и  

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 

	
19.Сократите дробь .

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 

	20.Из-за непрекращающихся,  длительное время,  проливных дождей уровень воды в реке каждые сутки повышается на 20 см. В седьмой день наблюдений уровень воды достиг отметки 2,4м. В первый день наблюдений уровень воды был на отметке.
A) 1 м
B) 1,2 м
C) 1,8 м
D) 1,6 м
E) 1,4 м




АЛГЕБРА 9 класс
Вариант 2

	
1.Вычислите: 

A) 
B) 0
C) 0,5
D) –1
E) 1

	

 2.Упростите выражение и найдите его значение: , если 
A) –2
B) –7
C) 3
D) 5
E) –5

	 3.Решите уравнение: 0,12 – 2,5х= – 0,88
A) 0,5
B) 0,2
C) 0,3
D) 0,4
E) 0,6

	
 4.Указать промежуток, содержащий больший корень квадратного уравнения или корень этого уравнения, если он единственный:

A) 
B) (–3;– 1)         

C) 

D) 

E) 

	
 5.Решите систему уравнений:
A) (2,5; 2,5)
B) (3; 2)
C) (2; 3)
D) (4; 1)
E) (1; 4)

	 6.Сумма двух чисел в 7 раз больше их разности,а разность их квадратов равна 252.Найдите эти числа.
A) 26;18
B) 42;18
C) 24;18 
D) 56;18
E) 38;18

	
 7.Указать промежуток, удовлетворяющий неравенству:

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 

	
 8.Найдите наименьшее целое решение системы неравенств: 
A) – 1
B) 1
C) 3
D) – 2
E) 2

	 9.Найдите пятый член геометрической прогрессии, если ее первый член 9, второй член 3.

A) 

B) 
C) 33
D) 39

E) 

	10.Найдите  значение для функции: f(x)=3–14х–х2f(–2)=?
A) 25
B) –18
C) 27
D) 21
E) 24

	
11.Областью определения функции y = является промежуток:

A) (– 5; + )

B) (5; + )



C) (–; 5) (5; + )
D) R	

E) (– ; – 5)

	12.Запиши с помощью дроби, какая часть фигуры закрашена.
[image: ]

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 

	13.Автомобиль проезжает 10 км за 8 минут. Сколько км он проедет за 2 часа без остановок, если продолжит поездку с этой же скоростью?
A) 180 км
B) 160 км
C) 150 км
D) 170 км
E) 140 км            

	
14.Упростите выражение: 
A) a3    

B) 

C) 

D) 

E) 

	
15.Решите уравнение: 

A) 

B) 

C) 

D) 

E) 

	
16.Решите систему уравнений:
A) (5; 1)
B) (– 3; 1), (– 1; 3)
C) (1; 3), (– 1; – 3)
D) (3; 1), (– 3; – 1) 
E) (1; – 3), (3; – 1)

	
17.Решите неравенство:

A) х >

B) х < – 

C) х >–

D) х < – 

E) х <


	18.В возрастающей геометрической прогрессии b1 =3, а сумма первых трех членов равна 21, тогда четвертый член прогрессии равен:
A) 16     
B) 26       
C) 24   
D) 14    
E) 25
19. В таблице указано количество баллов, набранных учащимися на пробном
тестировании. Определите средний балл и округлите его до сотых.

		1 ученик
	2 ученик
	3 ученик
	4 ученик
	5ученик
	6 ученик
	7 ученик

	9баллов
	15 баллов
	17 баллов
	8 баллов
	20 баллов
	13 баллов
	21 балл


A) 14,72
B) 14,82
C) 14,8
D) 14,7
E) 14,71

	20.На диаграмме указаны средние цены (в тенге) на бакалейную продукцию. 

Определите стоимость следующего набора продуктов: 0,6 кг фасоли, 
1,7 кг гречневой крупы, 3,1 кг сахара.
A) 884,4 тенге
B) 894,4 тенге
C) 884,3 тенге
D) 885,4 тенге
E) 885,3 тенге 



сахар	
143	гречневая крупа	
173	манная крупа	
104	фасоль	
245	чай	
1197	
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